安全评价报告信息公开表

被评价单位名称		台州市黄岩铭志装饰材料有限公司
评价项目名称/项目编号		台州市黄岩铭志装饰材料有限公司安全现状评价报告/天为〔评〕字 20-12-01 号
项目简介 (含图片)		台州市黄岩铭志装饰材料有限公司成立于 2004 年 3 月 11 日,法定代表人: 王庆鹤,注册资本 118 万元,位于台州市黄岩经济开发区东工业园区。公司厂区占地面积 10668m2,建筑面积 9240.3m2,注册资金 118 万元。现有员工总人数 83 人,其中安全管理人员 2 人,注册安全工程师 1 人。公司主要从事内烯酸漆、醇酸聚酯漆、氨基烘干磁漆、聚氨酯漆、丙烯酸稀释剂、醇酸聚酯漆稀释剂、氨基烘干磁漆、聚氨酯漆稀释剂的生产和销售。公司产品丙烯酸漆、醇酸聚酯漆、氨基烘干磁漆、聚氨酯漆稀释剂的生产和销售。公司产品丙烯酸漆、醇酸聚酯漆、氨基烘干磁漆、聚氨酯漆稀释剂,则入《危险化学品目录》(2015 版),属于"含易燃溶剂的合成树脂、油漆、辅助材料、涂料等制品[闭杯闪点≤60℃]",因此,台州市黄岩铭志装饰材料有限公司属于危险化学品生产企业。
安全评价机构名称		浙江天为安全科技有限公司编制
项目组长		周玉飞
技术负责人		相继园
过程控制负责人		李薇
评价报告编制人		周玉飞
报告审核人		黄震
参与评价工作现场开展安全评价工作	安全评价师	周玉飞、陈骞、吴芳萍、汪爱军、胡素娥、卜伟华
	注册安全工程师	周玉飞、陈骞、吴芳萍、汪爱军、胡素娥
	技术专家	
	人员	周玉飞
	时间	2020.09 至 2021.07
	主要任务	资料收集、现场检查、编制报告
评价报告提交时间		2021.12